
 ލބޯނިް ހތިތްއަް ނފުރުޭ ހއެޔްވެ؟ެ

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

 

0Tް ނ ި ބ ޯ ް ލ އ ަ ތ ް ތ ި ޭ ހ ރ ު ފ ު ޭ ނ ޔ ް އ ެ  ؟   ހ
0T ްނ ި ބ ޯ ް ލ ނ ު ލ ަ ފ ު ޭ އ ޅ ޮ ފ ު ޭ ނ ޔ ް އ ެ  ؟ ހ
0T  ި ތ ެ ވ ު ބ ޮ ް ލ ށ ަ ނ ަ ތ ި ާ މ މ ި އ ަ  )2( އ
0T   ްނ ި ބ ޯ ް ލ އ ަ ތ ް ތ ި ޭ ހ ރ ު ފ ު ޭ ނ ޔ ް އ ެ  ؟   ހ

 
0Tާއަންނާށޭ ކުޅެލަން މަންމ  
0T ާޕ އް ން ބަ ތު ހަ ށޭ ފަ ލާ ވެ   ދު
0T  ާ މ ާ ާ މ ފ ާ ޭ ކ ށ ާ ލ ީ    ހ
0T   ާ ލ ަ ޖ ަ ަ މ ގ ު ކ ެ ޭ އ ށ ާ ލ ާ ށ ަ  ނ
0T    ް ނ ެ ގ ި ނ ެ ު ފ ރ ަ ޒ ް ނ ަ ް މ ށ ަ ފ ް ށ ަ ޭ ފ ށ ާ    ވ

 
0Tީހެވޭ ހާދަ އެންމެން ފެމެލ 
0T ާ ލ ަ ފ ު ަ އ ގ ު ލ ަ ޖ ަ ި މ ރ ެ ވ ި އ ަ ޭ ބ    ވ
0T  ްވޭ އެކުގާ ބޮސްދީ ލޯބިނ   
0T   ެ މ ު ދ ަ ބ ަ ު އ ހ ޫ ޭ ރ ވ ާ ގ ީ ކ ެ  އ
0T    ާ ރ ު ކ ި ޝު އ ަ ގ ު ކ ެ ާ އ ލ ެ ނ ު ޭ ބ ވ ް ތ ި   ހ

 

 


